ITHEBMOITPUBO/I JIBYCTOPOHHETO JIEMCTBUS ITITP2
JJIs1 KPAHOB U 3ATBOPOB KIIP

PykoBoacTBo no skcmiyaranuu v. 2024-02-22 AAK-UND-GDG-VRD
OBJIACTb TIPUMEHEHU A

[TaeBMonpuBOABl 1BYcTOpoHHETO aeicTBus [1I1P2 mpemHasHadeHBI Ui yIpaBieHUs KpaHAMHU
1 3aTBOpaMH, IPUCOEIMHAEMbIMY 110 cTaHmapTy ISO 5211 u ynpasnsiembimu o ctanaapty NAMUR.

OCOBEHHOCTH i

, —

* [IIIP2 — nHeBMOIPUBO/BI ABYCTOPOHHEIO JCHCTBUSL
€ BO3BpATOM IIOPILIHEH C IOMOLIBIO JABICHUS BO3/1yXa.

* Iloxxonar ans kpaHoB u 3aTBopoB cepuil KIIP.

* VIpaBIAOTCS CKAThIM BO3LYXOM.

* VYcTaHaBIMBAIOTCSA BEPTUKAIBHO
npucoeaunenuem [SO 5211 Buus.

» Pabouas cpeza: Cyxoil BO3IyX HIIM BO3IYX C IPUMECHIO Macia',
HMHEPTHBIE Ta3bl, HE arpeCCUBHbIC K MaTepuallaM IIPUBOJA.

» Temneparypa paboueii cpenst: —5...+80°C.

» Pabouee nasnenwue: 0,3...0,8 MITa.

» [Ipucoenunenue Bo3ayxoBomoB: ", V4", %", 12", 4",

* VYron nonHoro nosopora: 90°.

* Marepuaibl: KOpIlyca — aJFOMUHHEBBIH CILIAB,
ymiorHeHus — NBR.

* 2 Gosra IS HOACTPOIKH KpalHUX MOJOXKEHHH KpaHa Ha £5°.

* B03MOKHOCTb yCTAHOBKU Ha IIPUBOJL
[IO3ULIUOHHOIO JIEKTpOoIHEeBMaTndeckoro peryistopa II9P-1000P,
pyuHoro npusoxa-xyonepa PITIII,

Onoka MHIUKAUK monoxenus bUIT. KIP-3® B coope [
* Becnrymnas pabora. ¢ IIITP2, PO, BUII
* Jlonruit cpok CiryKOBbI. .
1-ToHkocTh oO4MCTKM BoO3gyxa — 30 MKM, IIPH MCIOJNB30BAHUHM IO3HIMOHHOTO AJIEKTPOIHEBMATHYECKOrO pEryiasTopa

TIDP-1000P — 5 MKM.
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHN

Mopeas | ocagounsnii | Kpyrsimmii Bpemsi Bpems Oobem Bo3ayxa | O6bem Bo3ayxa | Bec,
NpuBOAAa | pa3Mep, MM T, H'M | OTKpBITHS, ¢ | 3aKpBITHS, C | HA OTKPBITHE, JI | HA 3aKPbITHE, J r
T111P2-032 9%9 10 0,1+0,05 0,1+0,05 0,035 0,045 740
T1ITP2-040 11x11 16 0,1+0,05 0,1£0,05 0,062 0,082 1140
TI1TP2-052 11x11 29 0,1+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1440
TI11P2-063 14x14 51 0,2+0,05 0,15+0,05 0,14 0,2 2400
II1P2-075 14x14 82 0,3+0,05 0,3+0,05 0,21 0,3 2950
TI1TP2-083 17x17 104 0,35+0,05 0,4+0,05 0,29 0,41 3320
T111P2-092 17x17 159 0,45+0,1 0,6+0,1 0,49 0,71 4640
TITIP2-105 22x22 238 0,8+0,15 0,8+0,15 0,7 0,99 7100
TITTP2-125 22x22 408 1,2+0,3 1,4+0,3 1,4 1,6 10100
TI11P2-140 27x27 614 240,3 1,9+0,3 1,7 2,4 14900
TITIP2-160 27x27 936 2,2+0,4 2,5+0,4 2,6 3,7 23000
TITTP2-190 36x36 1508 4,2+0,5 4,6+0,5 4,2 59 40500
TI11P2-210 36x36 2073 9+0,7 9+0,7 5,7 8,2 43500
TITTP2-240 46x46 2849 9+0,8 12,5+0,8 9 12,8 65500
TIT1P2-270 46x46 4569 14+1 13,5+1 12,6 17,9 91000
TI11P2-300 46x46 5608 1941,5 20,5+1,5 21,4 30 114500
TITTP2-350 46x46 8397 26+2 28+2 31,2 43,7 160500
TITTP2-400 55x55 11964 44+4 43+4 47,9 67,1 283000




TABJHLA BbIBOPA ITHEBMOITPUBOJA IIITP2

Max /ly kpana/zarBopa KIIP, mm

-2 -3 20 -T3 -T3® -B7
Monean
MHEBMO- 1
TpHBOAA p
T1I1P2-032 15 - - 8-15 - -
TIITP2-040 202,25 152,20% 25 152,202, 25,32 20-25 — 50
T1I1P2-052 32 25-32 32 - 65-80
T1I1P2-063 40-50 40-50 40-50 - 100
TII1P2-075 40-50 40-50 40-50 — 125
T1I1P2-083 65-80 65-80 65-80 - 125
T11P2-092 65-80 65-80 ‘ 65-100 65-80 50-65 125
TIT1P2-105 100 100 ‘ — 100 50-100 150-200
TIT1P2-125 — — — 50-100 250
T1ITP2-140 - - - 50-100 300
TII1P2-160 — — — — 350
TITTP2-190 — — — 400
TIT1P2-210 — - - - 450
TII1P2-240 — - - - 500
TIT1P2-270 — — — — 600
T1ITP2-300 - - - - 700
T1I1P2-350 - - - - 800-900
TIITP2-400 - - - - 800-900

2 - JIns yCTaHOBKH MOTPEOyeTCsl MOHTa)KHBIN KOMIUIEKT (IIPHOOpeTaeTesi OTACIBHO):

* nepexoyuuk 111144-11/9 wn I11144-11/9-H;

« nepexonank [IMKY48-11/11-47;

« kpenexx KMKVY-50.

Pexomennyercst ycraHaBnuBaTh Ha KpaH COOTBETCTBYIomMil eMy Tum npusoza [MITP2 u3 taGmuipsl. Taxske BO3MOXK-
Ha yCTaHOBKa IIPHBOJIOB Ha OJIMH MM JIBa THIIOpa3Mepa OoJbllle HOMHHAIBHOIO C PMMEHeHneM nepexonHnkos 111144
n I1I184. To ects Ha kpan KITP-2-025 moxno noctasuts I11TP2-040, a mpu HeoOX0AMMOCTH (BBICOKOE JIaBICHUE CPEJIbI,
CpOvHasi 3aMEHa U T.I.) BO3MOXKHO ycTaHoBuTb u ITTTP2-052, -063.

Ecnm nocanounslit pa3mep npuBozia 00IblIIe Mocaj0uHoro pa3mMepa KpaHa, TO HyKHO HCTIONB30BaTh NEPEXOHHUK THITA
«3Be3na-kBaapar» [11184, npu HEOOXOANMOCTH — B KOMOMHAIIMH C TIEPEXOJHIUKOM «KBaapar-kBazapar» [11144.

NPUHIUII PABOTBI
MMHEBMOITPUBOJIA JIBYCTOPOHHEI'O JEMCTBUS ITITP2

At

Us

Coxatelil BO3yX, OCTYNaIONMi B OPT A,
CMeIAeT HOPIIHU BCTOPOHBI, OTKPhIBAsI KPaH
(MCTIONTHUTENBHBIA MEXaHU3M), HPHU 3TOM
3yOuaThlil Bas BpalaeTcs MPOTUB YacOBON
cTpenku. Bosmyx Beixomut yepes mopt B.

Al ts

Coxarelif Bo31yX, nocrynatroumii B mopr B,
BO3BpAIAET MOPIIHKU B HCXOHOE NOJNIOXKEHHUE,
3aKpbIBasi KpaH (MCHOJIHUTENIBHbBIA MEXaHU3M),
TIPH 3TOM 3yOUaThIii BaJl BPAILAETCs 110 4YaCOBOM
cTpenke. Bosgyx BeIXOAMT dyepe3 mopT A.

Pacxon Bo3ayxa nueBmonprBogom ITTIP2 paccunthiBaeTcst Mo ciemyroieii hopmye:
«Pacxoz Bo3ryxa aBycTopoHHuM npuBozom ITTTP2y» (51/MuH) = «00beM Bo3tyxa (Ha OTKpBITHE +3aKpbITHE)» (1) X («1aB-
nenue Bosayxa» (kI1a) + 101,3) + 101,3 X «KOIHYIECTBO LUKIOB OTKPBITUS/3aKPBITHSI B MUHYTY» (€/1./MHH.).



TABAPUTHBIE U IPUCOEJJUHUTEJBHBIE PASMEPBI
Bua S

nnp-032...240

IA
le— P —»|

nnp-270...400

i

oo

M6

4

NAMUR

I A
'B
Bup A
|
3
4-M5x8
_# NAMUR
B i
L H n
m | m -
Monens & Pa3mepnl, MM
I1P2 A B C D E F G1 H J K L M NxN | @P | Q
032 | %" | 140 | 45 | 515 | 71 22 | 29 12 | 50 - 36 (FO3) - M5x5 9x9 40 | 25
-040 | %" | 150 | 61 51 85 | 29 | 36 14 | 79,5 | 50 (FO5) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 1lxI1 | 39,5 | 30
2052 | VA" |1635| 72 | 65 | 975 | 25 | 42 14 | 80 | 50 (F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 1lx11 | 40 | 30
-063 | %" | 181 | 8 | 70 | 113 | 355 | 455 | 18 | 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 40 | 30
-075 | %" | 207 | 101 | 80 | 126 | 40 | 51 | 20,5 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 39,5 | 30
083 | A" | 213 | 110 | 90 | 135 | 45 | 56 | 21 | 79,5 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 17x17 | 39,5 | 30
092 | A" | 258 | 118 | 985 | 145 | 48 | 61,5 | 21 80 | 70 (FO7) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 39,5 | 30
2105 | " | 287 | 133 | 110 | 160 | 55 | 63 | 24,5 | 79,5 | 102 (F10) | 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 39,5 | 30
2125 | %" |312,5| 154 | 127 | 180 | 60 | 73,5 | 29 | 80 |[102(F10)| 70 (FO7) | M10x15 | M8x12 | 22x22 | 50 | 30
2140 | A" | 411 | 173 | 138 | 199 | 65 | 77 | 32 | 80 |125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
-160 | 4" | 488 | 199 | 156 | 220 | 73 | 88 | 40 | 80 |125(F12)|102 (F10)|M12x20 | M10x15| 27x27 | 60 | 30
-190 | A" | 545 | 233 | 186 | 260 | 83 | 105 | 40 | 130 |140(F14) - M16x22 - 36x36 | 80 | 30
210 | %" | 610 | 258 |210,5| 283 | 96,5 | 113 | 41 | 130 | 140 (F14) - M16x24 B 36x36 | 80 | 30
2240 | %" | 622 | 291 | 245 |314,5| 115 | 130 | 50 | 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 | 80 | 30
270 | %" | 766 | 330 | 273 |3555| 126 | 147 | 50 | 130 |165 (F16) - M20%26 - 46x46 | 80 | 30
2300 | %" | 794 | 354 | 312 |379,5| 140 | 173 | 57 | 130 | 165 (F16) - M20x26 B 46x46 | 80 | 30
2350 | %" | 880 | 410 | 362 |4355| 164 | 195 | 60 | 130 | 165 (F16) - M20x26 - 46x46 | 80 | 30
400 | %" | 1076 | 466 | 450 |491,5| 145 | 145 | 60 | 130 |254 (F25) - M20x26 - 55x55 | 80 | 30

3- le/lCOC}lHHCHHC BO3/1yXOBO/IOB.




. ONUCAHUE KOMIIJIEKTOB KMKIIP
- Lo T JIJISI MOHTAKA ITPUBOOB ITITP2

Mopaenb Jns npusona IITP2 Onucanue
KMKIIP-05-20 -032, -040, -052 4 mmwitbku M5%20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiObI-rpoBep
KMKIIP-05-30 -032, -040, -052 4 ek M5x%30, 4 raiikn, 4 maiiosl, 4 maios-rpoBep

KMKIIP-06-30 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmuasku M6x30, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiiOs-rposep
KMKIIP-06-35 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmunbsku M6x35, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiOs-rposep
KMKIIP-08-20 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmunsku M8x20, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiiOsi-rposep
KMKIIP-08-25 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmunsku M8x25, 4 raiiku, 4 maii6sl, 4 maiiOsi-rposep
KMKIIP-10-35 -125, -140, -160 4 mmuineku M10%35, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiOsl-rposep

Kommnextst KMKIIP He BXOIAT B KOMIUIEKT OCTaBKH M IPUOOPETAIOTCSA OTACIBHO.

KOHCTPYKIIUA NHEBMOIIPUBO/JIA IITIP2

1. Unnukarop nosoxeHus
(cranpapr NAMUR):
MpeHa3HaueH /JIs1 YCTAaHOBKHU
[15P-1000P, PTIAIT, BUII.
Ban.

. Kopmyc.

. bokoBeie KpbILIKH.
[Hopuau.

Hactpoeunbie 60nTHI.
Hamnpagnstomue.

. YnnortHenwue.

N oL AW

TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA
Tapantuiinelii cpok cocrapusierT 12 MecsueB oT Aarsl npojpaxu. [locTaBiiuk He HECeT HUKAKOU
OTBETCTBEHHOCTH 32 yIIepO, CBA3aHHBII C MOBPEIKIACHUECM U3/ICIHS TP TPAHCTIOPTHPOBKE, B PE3yJib-
TaTe HEKOPPEKTHOTO MCIIONB30BaHKS, & TAKXKE B CBS3H C MOTU(HKAIMCH WA CaMOCTOSTCIbHBIM
PEMOHTOM H3/IEJIHsI [10JIb30BATEIIEM.

APK Duepzocepsuc, Canxm-Ilemepoypz ITuesmonpusox I1TTP2
+7(812)327-32-74  8-800-550-32-74
www.kipspb.ru 327@kipspb.ru

Mama npooasxicu: M.II




